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2016/17 

 

Turnout 

 

Number of Momentum members that were sent the survey: 20,076 

Number of Momentum members that filled in the survey: 8,100 

Percentage of Momentum members that filled in the survey: 40.35% 



9.44% 735

38.64% 3,008

30.42% 2,368

69.69% 5,425

28.93% 2,252

17.89% 1,393

Q1 How are you currently involved in

Momentum? (tick as many as are

appropriate)

Answered: 7,785 Skipped: 315

Total Respondents: 7,785  

Minimum

1.00

Maximum

6.00

Median

4.00

Mean

3.63

Standard Deviation

1.33

I organise

Momentum gro...

I attend local

Momentum gro...

I participate

in Momentum...

I support

Momentum on...

I volunteered

during eithe...

Other (please

specify)
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38.64%

30.42%

69.69%

28.93%

17.89%

Answer Choices Responses

I organise Momentum group meetings, activities and/or events (1)

I attend local Momentum group meetings (2)

I participate in Momentum events and campaigns (3)

I support Momentum on social media (4)

I volunteered during either the 2015 Jeremy Corbyn leadership campaign or the 2016 Jeremy for Labour leadership campaign (5)

Other (please specify) (6)
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68.23% 5,499

51.00% 4,110

71.71% 5,779

59.24% 4,774

60.67% 4,889

26.96% 2,173

12.86% 1,036

Q2 What should be the priorities of

Momentum in 2017?

Answered: 8,059 Skipped: 41

Total Respondents: 8,059  

Minimum

1.00

Maximum

7.00

Median

3.00

Mean

3.36

Standard Deviation

1.71

Helping

members to...

Providing

support for...

Campaigning

for Labour...

Organising

local commun...

Providing

political...

Debating and

adopting...

Other (please

specify)
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68.23%

51.00%

71.71%

59.24%

60.67%

26.96%

12.86%

Answer Choices Responses

Helping members to become more active within the Labour Party (1)

Providing support for people to stand as Labour candidates (2)

Campaigning for Labour victories in elections (3)

Organising local community activities and campaigns (4)

Providing political education (5)

Debating and adopting national policies as Momentum (6)

Other (please specify) (7)
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65.92% 5,269

71.07% 5,681

66.27% 5,297

57.12% 4,566

24.43% 1,953

60.58% 4,842

8.23% 658

Q3 How should Momentum’s national office

support local groups? (tick as many as

appropriate)

Answered: 7,993 Skipped: 107

Total Respondents: 7,993  

Minimum

1.00

Maximum

7.00

Median

3.00

Mean

3.33

Standard Deviation

1.79

Provide

campaign...

Run training

and workshop...

Support Labour

Party...

Provide access

to digital...

Provide day to

day group ad...

Support

organising...

Other (please

specify)
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65.92%

71.07%

66.27%

57.12%

24.43%

60.58%

8.23%

Answer Choices Responses

Provide campaign materials, resources and a network of speakers (1)

Run training and workshops on activism, campaigning and political education (2)

Support Labour Party engagement with information, resources and mentoring (3)

Provide access to digital technology to support campaigning, including online discussion platforms and phone-canvassing technology (4)

Provide day to day group admin support (5)

Support organising activities, campaigns and events in your local area (6)

Other (please specify) (7)
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80.60%

6,426

12.50%

997

6.90% 550

Q4 How should key national decisions be

taken in Momentum?

Answered: 7,973 Skipped: 127

Total 7,973

Minimum

1.00

Maximum

3.00

Median

1.00

Mean

1.26

Standard Deviation

0.58

Key national

decisions...

Key national

decisions...

Other (please

specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80.60%

12.50%

6.90%

Answer Choices Responses

Key national decisions should be made by all members via One Member One Vote, where every member of Momentum is able to vote online or by

other accessible means. (1)

Key national decisions should be made at regional and national conferences and/or committees by delegates elected by attendees at local groups.

(2)

Other (please specify) (3)

Basic Statistics

4 / 6

members' survey



16.16% 1,292

79.29% 6,341

4.55% 364

Q5 How should Momentum members elect

representatives to its democratic

structures?

Answered: 7,997 Skipped: 103

Total 7,997

Minimum

1.00

Maximum

3.00

Median

2.00

Mean

1.88

Standard Deviation

0.44

Delegates from

local groups...

Every member

should have ...

Other (please

specify)
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16.16%

79.29%

4.55%

Answer Choices Responses

Delegates from local groups should elect representatives (1)

Every member should have a vote in electing representatives (2)

Other (please specify) (3)
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Q6 Do you have any comments, ideas or

suggestions for Momentum in 2017?

Answered: 3,369 Skipped: 4,731
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